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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 2755 Pani Poseł Pauliny Matysiak z 10 czerwca 2024 roku 
w sprawie rozpatrywania odwołań od decyzji o nieprzyznaniu dotacji na czasopisma, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Ad 1.  Zasady rozpatrywania odwołań wniosków złożonych do programu Czasopisma 
są określone w zarządzeniu Ministra Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu z dnia 
11 października 2021 r. Zasady szczegółowo określa § 15 Wytycznych do oceny wniosków 
oraz realizacji zadań w ramach programów ogłaszanych przez ministra właściwego do spraw 
kultury i ochrony dziedzictwa narodowego.

Po zakończeniu trybu konkursowego wnioskodawcy mają możliwość odwołania się 
od decyzji, w sytuacji gdy wniosek został rozpatrzony negatywnie, ale uzyskał ocenę na 
poziomie nie niższym niż 50 punktów. Odwołania do programu Czasopisma były 
rozpatrywane bezpośrednio przez sekretarz stanu Joannę Scheuring-Wielgus. Należy przy 
tym wskazać, że środki dostępne na odwołania są niższe niż te wydatkowane w trybie 
eksperckim i pozwalają na dofinansowanie jedynie wybranych projektów.

Ad 2. Według § 16 pkt. 3 ww. Wytycznych punktacja uzyskana przez zadanie na etapie 
konkursowym nie jest wiążąca dla Ministra KiDN na etapie rozpatrywania odwołań.

Ad 3. Lista wszystkich złożonych wniosków wraz z punktacją i aktualną informacją
 o dofinansowaniu dostępna jest na stronie https://www.gov.pl/web/kultura/wyniki-naboru-
czasopisma-2024. 

Ad 4. W uzasadnionych przypadkach minister może rozpatrzyć pozytywnie odwołanie 
dotyczące danego wniosku w terminie dłuższym niż określony w pkt 2 § 16 
ww. Wytycznych. W latach ubiegłych zdarzało się, że wniosek, którego realizator złożył 
uprzednio odwołanie,  otrzymywał dofinansowanie w terminie późniejszym, zazwyczaj było 
to związane ze zwolnieniem się środków finansowych dostępnych w budżecie danego 
programu z powodu rezygnacji z przyznanej dotacji bądź też zwrotu już przekazanej.

Z poważaniem

z up. MINISTRA KULTURY 
I DZIEDZICTWA NARODOWEGO

PODSEKRETARZ STANU
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